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Բովանդակություն 

 

 

 

 



 

․

  

 

  

․





․

․

  

41%

28%

12% 10% 3%

42%

10%
2%

10%

51%

6% 2%
10%

38%

31%

5% 7%

32%

Ինձ հետաքրքրող 
մասնագիտությունը 

կա միայն այստեղ

Պետական բուհ է Ուսման վարձը 
մատչելի է

Հեշտ է ընդունվել Կրթության որակը 
բարձր է

Բուհում ստացած 
գիտելիքների 

շնորհիվ 
հետագայում կարող 

եմ աշխատել իմ 
մասնագիտությամբ

Տվյալ 
մասնագիտությունն 
ապահովում է բարձր 

աշխատավարձ

Դիպլոմ ստանալու 
համար

Ցանկացել եմ 
երկրորդ 

մասնագիտական 
կրթություն ստանալ

Բակալավրիատ Մագիստրատուրա
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25%

50%

25%

25%

50%

25%

23%

46%

23%

23%

46%

23%

100%

17%

33%

33%

33%

25%

42%

17%

8%

25%

13%

13%

38%

Ինձ հետաքրքրող մասնագիտությունը կա միայն այստեղ

Պետական բուհ է

Ուսման վարձը մատչելի է

Հեշտ է ընդունվել

Կրթության որակը բարձր է

Բուհում ստացած գիտելիքների շնորհիվ հետագայում կարող 
եմ աշխատել իմ մասնագիտությամբ

Տվյալ մասնագիտությունն ապահովում է բարձր 
աշխատավարձ

Դիպլոմ ստանալու համար

Ցանկացել եմ երկրորդ մասնագիտական կրթություն ստանալ

ՖԴԱՖԿ (բակալավր) ՖԴՍՄ (բակալավր) Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր) ՖԴՍՄ (Փրկ․գործ(բակալավր))
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33%

17%

50%

67%

17%

17%

50%

63%

6%

6%

38%

31%

6%

25%

33%

67%

33%

33%

33%

75%

21%

7%

18%

18%

11%

7%

18%

100%

25%

25%

100%

80%

40%

50%

25%

25%

Ինձ հետաքրքրող մասնագիտությունը կա միայն այստեղ

Պետական բուհ է

Ուսման վարձը մատչելի է

Հեշտ է ընդունվել

Կրթության որակը բարձր է

Բուհում ստացած գիտելիքների շնորհիվ հետագայում …

Տվյալ մասնագիտությունն ապահովում է բարձր …

Դիպլոմ ստանալու համար

Ցանկացել եմ երկրորդ մասնագիտական կրթություն …

ՖԴԱՖԿ (մագ․) ՖԴՍՄ (մագ․) Լրագրություն (մագ․)

Կինեզիոլոգիա (մագ․) Հոգեբանություն (մագ․) Կառավարում (մագ․)

Սպորտային տուրիզմ (մագ․)



․

․

77%

21%

1% 1%

Բակալավրիատ

Այո, նպաստում է

Որոշ չափով է 
նպաստում

Ոչ, չի նպաստում

ԴՊ

Պատասխան չկա

74%

15%

6%
5%

Մագիստարտուրա

Այո, նպաստում է

Որոշ չափով է 
նպաստում

Ոչ, չի նպաստում

ԴՊ

Պատասխան 
չկա
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25%

80%

87%

100%

92%

50%

87%

100%

54%

75%

80%

75%

75%

13%

13%

8%

33%

13%

32%

25%

5%

17%

7%

20%

2%

7%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Այո, նպաստում է Որոշ չափով է նպաստում Ոչ, չի նպաստում

Դժվարանում եմ պատասխանել Պատասխան չկա
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56%

41%

1%
2%

Բակալավրիատ

Այո, շատ

Որոշ չափով

Ոչ

ԴՊ

80%

15%

1% 4%

Մագիստրատուրա

Այո, շատ

Որոշ չափով

Ոչ

ԴՊ
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25%

19%

87%

67%

83%

50%

81%

100%

54%

100%

100%

75%

75%

69%

13%

33%

17%

33%

13%

36%

25%

6%

2% 10%

17%

10%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Այո, շատ Որոշ չափով Ոչ ԴՊ Պատասխան չկա
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24%

50%

17%

42%

17%

13%

100%

14%

75%

25%

50%

36%

37%

33%

25%

17%

63%

50%

25%

100%

75%

9%

13%

33%

25%

17%

19%

21%

50%

31%

17%

8%

49%

5%

15%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա
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10%

37%

17%

42%

17%

6%

14%

50%

25%

22%

38%

38%

25%

50%

60%

50%

25%

36%

50%

33%

33%

31%

33%

32%

9%

25%

33%

25%

19%

67%

7%

40%

25%

1%

4%

50%

22%

50%

6%

18%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա



10%

38%

33%
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17%
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24%

13%

17%

31%

33%

25%

100%

40%

50%

25%

27%

25%

67%

42%

44%

67%

36%

40%

25%

3%

13%

8%

6%

1%

17%

7%

50%

35%

11%

49%

6%

18%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա



25%

19%

62%

17%

41%

33%

25%

21%

25%

25%

34%

25%

17%

17%

17%

50%

33%

43%

25%

100%

50%

16%

66%

42%

19%

67%

18%

75%

1%

13%

4%

50%

30%

50%

6%

14%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա
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17%

42%

38%
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50%
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33%
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25%
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13%
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17%

19%

67%

18%
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25%

5%

17%

6%

7%

50%

32%

8%

49%

6%

8%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա
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75%

15%
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7%

25%

50%
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6%

14%
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35%

8%

44%

12%

19%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)

Կինեզիոլոգիա (մագիստրատուրա)

Հոգեբանություն (մագիստրատուրա)

Կառավարում (մագիստրատուրա)

Սպորտային տուրիզմ (մագիստրատուրա)

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար ԴՊ Պատասխան չկա
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20%
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39%

40%
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5%

13%
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17%

13%
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50%

35%
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50%

5%

14%

25%

ՖԴԱՖԿ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (բակալավր)

ՖԴՍՄ (փրկ․գործ(բակալավր))

Լրագրություն (բակալավր)

Կինեզիոլոգիա (բակալավր)

ՖԴԱՖԿ (մագիստրատուրա)

ՖԴՍՄ (մագիստրատուրա)

Լրագրություն (մագիստրատուրա)
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Գիտելիքը կիրառելու կարողությունները

Ինքնուրույն  հետազոտական աշխատանքի կատարում

Հաճախումները

Ուսանողի նկատմամբ դասախոսի անձնական 
վերաբերմունքը

Ուսանողի անձնական կապերը

Կաշառքը

Ոլորտում ունեցած հաջողությունները

Մագիստրատուրա Բակալավր
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Ուսանողի անձնական կապերը

Կաշառքը

Ոլորտում ունեցած հաջողությունները
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Նպաստում է արդար ու անաչառ գնահատմանը

Մոտիվացնում է ավելի լավ սովորել

Ժամանակատար է և ոչ արդյունավետ

Ազդեցություն չի ունենում կրթության որակի վրա

Քննությանը չներկայանալու պատճառ է դառնում

Դժվարանում եմ պատասխանել
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Բակալավրիատ Մագիստրատուրա
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Կրթական ծրագրերում կավելացնել գործնական 
առարկաների քանակը

Կներդնեի կրթության խրախուսման նոր ձևեր

Կավելացնեի մասնագիտությունների և 
մասնագիտացումների ցանկը

Քննությունները հիմնականում կանցկացնեի գրավոր 
տարբերակով

Քննությունները հիմնականում կանցկացնեի թեստային 
տարբերակով

Քննությունները հիմնականում կանցկացնեի բանավոր 
տարբերակով

Ավելի շատ կխրախուսեի գիտական գործունեություն 
ծավալող ուսանողներին

Գործատուների հետ համագործակցությունն առավել 
նպատակային կդարձնեի

Առավել կսերտացնեի կապն այլ ուսումնական 
հաստատությունների հետ

Ավելի մեծ աջակցություն կցուցաբերեի 
շրջանավարտներին աշխատանքի տեղավորման հարցում

Կակտիվացնեի համագործակցությունը արտերկրի 
բուհերի հետ

Կակտիվացնեի ուսանողական կազմակերպությունների 
աշխատանքը, կանդամակցեի դրանց

Կվերանայեի դասախոսական կազմը՝ ընդունելով ավելի 
պրոֆեսիոնալ մասնագետներ

Բակալավր Մագիստրատուրա
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